



Ministério da educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus de Alegre

RETIFICAÇÃO N.º 1, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2020

A Diretoria de Ensino (Diren) do Campus de Alegre do Instituto Federal do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº I** do edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de estagiários para atuarem na Diretoria de Ensino, conforme condições a seguir:

I- Retificar o item **3.3** do Edital n.º 1 de 7 de dezembro de 2021 para seleção de estagiários, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.3 As entrevistas serão realizadas no dia 20 de dezembro de 2021, em horário e local a serem divulgados posteriormente no sítio eletrônico do campus, disponível em <https://alegre.ifes.edu.br>.

Leia-se:

3.3 As entrevistas serão realizadas nos dias 20 e 21 de dezembro de 2021, em horário e local a serem divulgados posteriormente no sítio eletrônico do campus, disponível em <https://alegre.ifes.edu.br>.

Oséias Soares Ferreira

Diretor de Ensino

Portaria nº 1979 - DOU 23/11/2021